

徐立华：真诚服务居民

□晚报记者 张燕

“既然选择了这份工作，我就会坚持下去，努力把它做好。”说起自己的工作，川汇区陈州办事处车站社区主任徐立华感慨地说。她带领工作人员以做好本职工作、真诚服务居民为原则，一心把社区建成居民心中的温馨家园。

5月5日下午，记者见到徐立华时，她刚为两家居民调解矛盾回来。“一个小区的楼上楼下邻居因为琐事产生矛盾，其中一家打电话让我去调解。我急忙赶过去，劝说双方达成和解。”徐立华说，车站社区有2100多户，6700多人。居民之间有些小矛盾是在所

难免的。当事人请她前去调解，那是出于对她的信任。从事社区工作多年来，她掌握了一套行之有效的调解方法。她总是先让双方进行阐述，表明各自的态度，然后根据情况分别对双方进行劝解，而在此期间不要夹带自己的情绪。通过这种方法，她调解了不少居民之间的矛盾。如今，不少经她调解过矛盾的居民，对她仍非常感激。

此外，徐立华还特别关心那些特困户，按照现有政策尽量为他们提供帮助。居民赵元德因身体有病无法劳动。他的儿子正在上学，女儿已成家但家庭状况不是很好。无奈，赵元德的妻子外出打工。徐立华得知赵元德一家人租住一间房子后，不仅为他们办理

了低保，而且还帮他们申请了廉租房补贴。为了让他们尽快拿到钱，徐立华多次跑腿帮他们办理手续。赵元德拿到钱，心中非常感激。此后每逢节日，徐立华都会给赵元德家送去一些物品。

徐立华对同事也很照顾。去年春天的一

天，一位工作人员的婆婆生病住院。这位工作人员因为社区工作太忙不好意思请假。徐立华知道后，立即作出相应安排，让那位工作人员有时间照顾老人。“有这样一个为居民着想，为同事着想的社区干部，我们愿意跟着她干。”一位工作人员说。

电影《高考女孩》在淮阳开拍



□晚报记者 杜欣 文/图

本报讯 5月11日上午，来自韩国的演员李一君（如图）安静地坐在淮阳一高教室里听老师讲课。这是正在拍摄的电影《高考女孩》中的一个镜头。

《高考女孩》是一部青春励志电影，依据青年军旅作家宋启发表在《中国作家》的中篇小说《十六岁的生命册》改编，以3个面临高考的女孩肖格、罗楠、素丽的学习生活和情感经历作为叙事主线，生动地描绘了她们在青春的躁动期、高考的冲刺期经历的困顿与成长、奋斗与憧憬，展现了当代学子面对高考压力和情感困惑时的奇异经历，在给人们激励的同时，也带给人们关于如何处理好家长与孩子、高考体制与学生学习的一些思考。《高考女孩》严格遵循小说的叙事内容和风格，具有浓郁的文学和电影审美价值。韩籍新星李一

君携手郑博元、周爽丽、汪泽坤、李佳媛与淮阳一高师生将共同演绎这部青春励志影片。

该影片由淮阳籍80后青年导演连子执导。他的作品《衣锦还乡》、《家的感觉》、《回家吧，幸福》、《幸福花儿开》等系列短片均在淮阳拍摄完成。其中一部讲述全国“最美乡村医生”侯方杰的故事片《蓝风衣》被2014北京国际电影节和上海电影节选为展映作品，曾获四川省“五个一”工程奖，第十五届人口文化奖和国家卫计委优秀文艺作品奖等。

据了解，导演连子这次回家乡淮阳拍摄电影《高考女孩》更是信心十足。在接下来的1个多月的时间里，他将携手中韩两国演员人员倾力打造一部让人耳目一新的现实版青春校园影片。电影时长120分钟，由河南颂扬文化传媒有限公司和北京南国红豆影视传播有限公司联合出品。

路口等红灯 司机睡着了

□晚报记者 朱东一 实习生 朱佩佩

本报讯 5月11日下午3时许，在周口市中心城区庆丰路与周口大道交叉口，一位司机驾驶轿车等红灯时却在车中睡着了。据了解，该司机在车中睡着是因为吃了感冒药。交警对其进行了批评教育。

当日下午3时许，一辆自北向南行驶的轿车在周口大道与庆丰路交叉口等红灯时，司机在车中睡着。绿灯亮后，看到前面的轿车一直不动，后面车辆的司机纷纷

鸣笛催促。执勤交警上前查看，发现司机睡着了。“交警把司机叫醒，示意其把车停到路边。”目击者耿先生说。

记者赶到现场时，交警正在对司机进行批评教育。据了解，司机在中午吃了感冒药。他对其行为深表歉意。

执勤交警说：“在夏季，司机要多休息。身体不舒服或吃了让人犯困的药物，司机应尽量不要开车。”

线索提供 耿先生 稿酬50元
新闻热线：8289999

《24岁白血病母亲发出的求救信：“我孩子还小 我想活着”》续

热心市民送来爱心和祝福

□晚报记者 王凯

本报讯 5月11日，本报A07版刊发了淮阳县郑集乡官路边村24岁年轻母亲孟任任的一封求救信。很多市民看到这封求救信后，纷纷通过各种形式表达对孟任任的慰问。

“我爱人正在化疗，身体很虚弱，但她很坚强。截至今天中午，我们已经接了近20个电话。好心人除了鼓励我们要勇敢面对困难外，还给我们捐款，真是太感谢他们了。”孟任任的丈夫张命命说。好心人刘

朋告诉记者，他将孟任任的遭遇发到微信朋友圈后引起很多朋友关注，大家纷纷慷慨解囊。

目前，孟任任正在郑州大学一附院接受治疗。家人为了给她治病，东拼西凑了10多万元钱。“治疗这种病需要很多钱。我们都是农村人，靠种地为生，实在没有办法。我们希望好心人帮帮这位年轻的母亲。”孟任任的表姐梁苗说。

梁苗告诉记者，由于孟任任的身体很虚弱，不方便接太多电话，所以请大家与张命命联系，他的手机号码是15238464909。

水泥罐车侧翻坠桥

警民联手施救

□晚报记者 朱东一 实习生 朱佩佩

本报讯 5月11日9时许，东新区某建材公司员工把一面锦旗送到市公安局文昌路派出所交巡警大队负责人苏俊新手中。“感谢你们救了我的命。”东新区某建材公司的水泥罐车司机说。据了解，4月28日，东新区某建材公司一辆水泥罐车在许湾乡曾庄村路口桥上侧翻坠落，警民联手救出司机。

4月24日8时30分，文昌路派出所交巡警大队接到一位市民报警称：在东新区许湾乡曾庄村路口桥上，一辆水泥罐车侧翻桥下。文昌路派出所交巡警大队民警

姜亚伟和同事一起迅速赶到现场，发现桥的东半幅已经坍塌，驾驶员被困在驾驶室内。民警一边组织群众救驾驶员，一边设置警示标志，防止次生事故发生。民警和群众经过30分钟的努力，最终将驾驶员救出。随后，姜亚伟联系一辆大型吊车，将水泥罐车拖至安全地带。

据了解，该桥是一座老桥，也是曾庄村到程寺村的必经之处。为此，民警对该起事故处理后，及时向东新区城管局汇报沟通，又与周口市某路桥公司协商，决定先恢复通行再进行施工，让村民早日安全出行。